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Αθήνα, 19 Μαρτίου 2026 
 

Ενημερωτική Ανακοίνωση  
 

 

ΟΙ ΣΥΝΑΔΕΛΦΟΙ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΟΙ ΑΛΛΗ ΜΙΑ ΦΟΡΑ  

ΣΤΗ ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ ΕΠΙΔΟΚΙΜΑΣΑΝ  

ΤΟ ΕΡΓΟ ΚΑΙ ΤΗ ΔΡΑΣΗ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΜΑΣ 
 

Συναδέλφισσες, συνάδελφοι, 

 Πραγματοποιήθηκε την Τετάρτη 18 Μαρτίου 2026, στο ξενοδοχείο WYNDHAM GRAND 

ATHENS η Ετήσια Απολογιστική Συνέλευση του Συλλόγου μας. 

Άλλη μια φορά οι συνάδελφοι με την αθρόα συμμετοχή τους απομόνωσαν όλους αυτούς 

που σας πρότειναν την καταψήφιση του Διοικητικού και Οικονομικού Απολογισμού που το Δ.Σ. του 

Συλλόγου κατέθεσε προς έγκριση στη Γενική Συνέλευση ώστε να δημιουργήσουν διοικητική κρίση 

και να εμπλέξουν το Σύλλογό μας σε περιπέτειες με στόχο να καρπωθούν το όποιο συνδικαλιστικό 

όφελος.  

  Ο Πρόεδρος της Γενικής Συνέλευσης μετά την κατάθεση του Απολογισμού από τον 

Πρόεδρο του Δ.Σ. του Συλλόγου μας προχώρησε, σύμφωνα με τα ισχύοντα, σε ψηφοφορία για την 

έγκριση των θεμάτων της Ημερησίας Διάταξης της Γ.Σ., δηλαδή του Οικονομικού Απολογισμού, την 

απαλλαγή του Δ.Σ. για τη χρήση του 2025, του Προϋπολογισμού και του Διοικητικού Απολογισμού. 

 ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΨΗΦΟΦΟΡΙΑΣ ΑΠΟΛΟΓΙΣΤΙΚΗΣ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗΣ 18/03/2026 

Ενέκριναν το Διοικητικό και Οικονομικό Απολογισμό ψηφίζοντας 264 συνάδελφοι και 
βρέθηκαν 263 ΕΓΚΥΡΑ  ΨΗΦΟΔΕΛΤΙΑ: 

 ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΣ ΠΟΣΟΣΤΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΣ ΠΟΣΟΣΤΟ 

ΝΑΙ 187 71% 191 72,62% 

ΟΧΙ 70 26,62% 64 24,34% 

ΛΕΥΚΑ 6 2,28% 8 3,04% 

ΣΥΝΟΛΟ 263 100,00% 263 100,00% 
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Τελικά οι συνάδελφοι στη Γενική Συνέλευση με κριτήρια τη λογική και την υπευθυνότητα 

αγνόησαν τις φωνές της μειοψηφίας για καταψήφιση του Διοικητικού και Οικονομικού 

Απολογισμού του Συλλόγου υπερψηφίζοντάς  στην κάλπη το σύνολο των θεμάτων με 

συντριπτική πλειοψηφία. Για πολλοστή φορά αυτές οι ενέργειες και οι επιδιώξεις, που μόνο 

προβλήματα θα δημιουργούσαν σε μια περίοδο κρίσιμη για την εξέλιξη των θεμάτων μας,  έπεσαν 

στο κενό. 

Στη συνέλευση απεύθυνε χαιρετισμό ο Πρόεδρος του ΣΥΤΕ συν. Πανάικας Θεοδ. ο οποίος 

ανέφερε εκτός των άλλων ότι: «…δεν αντιμετωπίζετε μόνο εσείς προβλήματα ως συνταξιούχοι αλλά 

και οι εργαζόμενοι στην Τράπεζα αντιμετωπίζουν προβλήματα και η περίοδος που διανύουμε δεν έχει 

καμία σχέση  με τα προηγούμενα χρόνια…» χρησιμοποιώντας ως παράδειγμα την άρνηση της 

Διοίκησης να εφαρμόσει την Κλαδική Σύμβαση στο σύνολό της διότι είχε προηγηθεί η υπογραφή 

της Επιχειρησιακής και ήθελε να λειτουργήσει συμψηφιστικά!!! 

Στη συνέχεια το λόγο πήρε ο Πρόεδρος του Ταμείου Υγείας συν. Καρασούλας Ιωαν., ο 

οποίος αναφέρθηκε σε όλες τις τελευταίες εξελίξεις και ρυθμίσεις για τους ασφαλισμένους του 

Ταμείου και τόνισε την υπογραφή νέων συμβάσεων για πρώτη φορά με Ψυχιατρικές Κλινικές 

στην Αθήνα και την Περιφέρεια καθώς και με διαγνωστικά κέντρα στην Περιφέρεια. Κλείνοντας 

την ομιλία του τόνισε ότι: «Θα πρέπει όλοι μας να διαφυλάξουμε το Ταμείο μας στους δύσκολους 

καιρούς που βρισκόμαστε». 

Μετά την ολοκλήρωση των ομιλιών των επικεφαλής των παρατάξεων έλαβε το λόγο η Νομική 

Σύμβουλος του Συλλόγου κα. Γεωργία Φιλιπποπούλου η οποία ενημέρωσε τους παρευρισκόμενους 

για όλα τα νομικά θέματα τα οποία ετέθηκαν από ομιλητές  στη Συνέλευση ώστε να έχουν μια 

εμπεριστατωμένη και σωστή ενημέρωση. 

Ο Σύλλογος Συνταξιούχων, όπως έχει πράξει όλα τα τελευταία χρόνια, θα αντιμετωπίσει τις 

προκλήσεις των καιρών και θα διεκδικήσει τη βελτίωση του επιπέδου των παροχών μας με 

ρεαλιστική προσέγγιση της πραγματικότητας. Ταυτόχρονα, θα συνεχίσει με σύνεση και 

σοβαρότητα να προασπίζει τα συμφέροντα όλων μας!!!  

Τα αποτελέσματα αποδεικνύουν ξεκάθαρα ότι λογικές που επιδιώκουν την υπονόμευση 

του Συλλογικού μας Οργάνου θα συνεχίσουν να βρίσκουν απέναντί τους τη σθεναρή αντίσταση 

των συναδέλφων. 

Με συναδελφικούς χαιρετισμούς  
Ο Πρόεδρος    Ο Γεν. Γραμματέας 

Ιωάννης Γοζαδίνος  Νικόλαος Αντωνόπουλος 


